



Република Србија  
ПОТПРЕДСЕДНИЦА ВЛАДЕ  
МИНИСТАРСТВО РУДАРСТВА И ЕНЕРГЕТИКЕ

Број: 312-01-1227/2022-06

Датум: 22.09.2022. године

МИНИСТАРСТВО ЗА РАД, ЗАПОШЉАВАЊЕ, БОРАЧКА И СОЦИЈАЛНА  
ПИТАЊА

- Госпођа Дарија Кисић Тепавчевић, министарка-

Немањина 22-26  
11 000 Београд

ПРЕДМЕТ: План уштеда енергије

Поштована госпођо Кисић Тепавчевић,

Министарство рударства и енергетике је дало препоруке за смањење потрошње енергије које су само препоруке и чији је Циљ да их надлежне институције, у овом случају ваше министарство, размотри и препоручи организацијама из ваше надлежности. Штедња је од интереса за све нас и ове препоруке које сматрате да треба да се промене или изузму за организације из ваше надлежности могу да буду препоручене са ваше стране. Идеја препорука за ове мере, које је Министарство рударства и енергетике препоручило, наглашавамо само препоручило, није да се заустави нормално функционисање већ да се уз мање промене навика обави све што треба за нормално функционисање, али да се при том изузме непотребно расипање енергије.

Сходно препорукама за мере уштеде енергије, у прилогу Вам поново достављамо препоруке за штедњу енергије (Прилог 1), које се налазе и на сајту Министарства рударства и енергетике.

Мере из прилога 1 између осталог обухватају и препоруку ограничења температуре у просторијама на 20 степени С, као и да се ова мера изузима од препоруке да се примењује у: предшколским установама, вртићима, школама, болницама, домовима здравља, домовима за стара лица и у свим осталим установама образовања и научноистраживачких делатности, и установама здравствене и социјалне заштите. Претходно наведене установе се изузимају и из свих осталих препорука за смањење потрошње електричне и топлотне енергије из Прилога 1.

Наглашавамо да се ради о препорукама, како за поменућу меру, за смањење потрошње од 15% у односу на исти месец прошле године, тако и за све остале мере, и треба их применити само тамо где је то могуће, а да се не ремети нормално

функционисање правног лица. У том смислу очекивали смо и очекујемо да је Ваше министарство то које ће одредити које од препоручених мера је могуће применити на институције које су у Вашој надлежности. Такође ниједна од препорука није направљена тако да ограничава комфор, безбедност и нормалан живот грађана и грађанки Србије, а посебно не најмлађих чланова нашег друштва, и не треба да се примењује ако је процена да ће имати такав ефекат. Сходно томе, ради се о одговорности и солидарности свих оних који могу да примене наведене мере.

С поштовањем,

Прилог: 1

